

# 娱乐·资讯

# B<sub>1</sub>

2015.10.29 星期四 编辑 郑绪旻 校对 张红雨 E-mail: zxm@pdsxww.com 本叠美编: 王玉

## 《夏洛特烦恼》回馈“自来水”

### 马丽艾伦“傻白甜”组合再亮相

本报讯 由闫非、彭大魔执导，沈腾和马丽领衔主演的喜剧电影《夏洛特烦恼》累计票房已超过13亿元，成为今年中国电影市场一匹名副其实的“黑马”。为了感恩和回馈一直自发自愿支持《夏洛特烦恼》的“自来水”观众，10月27日，《夏洛特烦恼》众主演出现在位于地质礼堂的北京开心麻花剧场，举行“回馈自来水”专场话剧演出，请支持他们的热情观众免费观看。

“自来水”是目前网络流行语中对自发自愿支持的观众的爱称。

电影《夏洛特烦恼》的主创表示，该片能有目前的票房表现，全靠“自来水”的助攻，所以特别邀请黄才伦、马丽、艾伦、常远等《夏洛特烦恼》话剧版原班人马再次回归舞台，演绎原汁原味话剧；以前并未主演过话剧版《夏洛特烦恼》的沈腾，则以主持人身份上台向观众表达谢意。他表示自己看剧组朋友们在舞台上演这个戏，“心里直痒痒”，无奈话剧台词太多，而他近期又没有时间准备，所以无法参演，以后尽管会拍影视作品，但还是会经常出现在开心麻花的喜剧舞台上的。

沈腾对观众们说：“我们这部电影没有大的明星阵容，没有小鲜肉，只有大家对喜剧的热忱，这是我们不变的初衷。感谢所有《夏洛特烦恼》的观众们，有今天的成绩全靠你们了。”他还特别赞赏闫非和彭大魔两位导演：“他们太有才了，所以这部电影取得什么样的成绩都有可能。”对自己的老搭档马丽，他也赞不绝口：“马丽是特别棒的喜剧演员，我们合作很多年了，不过大家一般看到的都是她在舞台上女汉子的形象，其实生活中她是很小女人的。”

据悉，此次《夏洛特烦恼》举办“回馈自来水”专场话剧演出活动在网征集时，网友们纷纷晒出刷了十几张不同时间的票根，追路演时的飞机票、高铁票，“夏洛抱”的照片，《咱们屯里人》的舞蹈秀等，十分有爱。沈腾也借此抖起了“包袱”：“有位观众告诉我，他连看了七遍。然后他发微博告诉我，现在可以把网上链接告诉我了。”沈腾认真地说：“希望大家帮助我们打击盗版，如果看到网上有，就把链接告诉我们，我们找他们去！”

演出中，虽然都是大家熟悉的笑料，但现场还是笑声不断。马丽和艾伦饰演的“马冬梅”和“大春”这对“傻白甜”，再次让现场观众捧腹不已。演出谢幕后，导演闫非、彭大魔也都登台感谢大家，全剧组一起和观众们大合影，场面热闹温馨。

沈腾代表剧组所有成员向支持“开心麻花”的观众表白：“我们一直坚持下去的动力，就是来自于‘自来水’，对喜剧的热忱，让观众发自肺腑大笑的决心，站在舞台的初心，都不会改变。”（北晚）



《夏洛特烦恼》主演沈腾(左一)客串主持人



沈腾

Angelababy 首度回应演技质疑:

**一直在摸索  
一直在改进**



本报讯 由 Angelababy (杨颖)、杜淳、陆毅、陈晓等当红实力派演员领衔主演的古装爱情传奇大剧《大汉情缘之云中歌》正在热播。近日，Angelababy 首度正面回应了网友对其演技的质疑，不仅谦虚表示：“所有声音都会接受”，更是不断鼓励自己：“一直在摸索，一直在改进中。”

迈向了人生新阶段的 Angelababy，也首度透露了大婚时的激动心情。即便在影视剧中尝试过多场结婚的桥段，但当第一次穿上属于自己的婚纱时，Angelababy 仍然激动得热泪盈眶：“其实拍过不少结婚的戏，但跟自己的婚礼心境还是很不一样的，之前一直觉得拍过这么多结婚的戏了，自己结婚肯定不会紧张。但当我真正站在红毯上的时候特别紧张，看着黄先生向我走来，许下承诺，那个时候真的忍不住地流泪。”

(广日)

## 导读

NBA大幕拉开  
勇士仍神勇  
骑士开门黑

[B4]

效力国安多年  
留洋德甲闪光  
邵佳一今日退役

[B5]